



ВЕСТИ

БРЯНСКОЙ ГОСУДАРСТВЕННОЙ
СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ



Ежемесячная газета ректората и общественных организаций

ФОРУМ

Начало марта ознаменовано довольно престижным и весьма авторитетным форумом – состоялась пятая Межрегиональная конференция отделений партии «Единая Россия» Центрального Федерального округа, где рассматривалась стратегия социально-экономического развития данной территории до 2020 года и программа на 2011-2012 годы.

КАК БУДЕТ БИТЬСЯ “СЕРДЦЕ” РОССИИ?..

В первый день работы этого форума (3 марта) были выбраны наиболее значимые проекты, которые рассматривались на секциях: «Инновационные производства», «Агропромышленный комплекс», «Инфраструктура», «Строительство», «Образование», «Здравоохранение» и «Культура и спорт». Наша академия радужно принимала гостей по доброй русской традиции хлебом-солью практически из всех регионов ЦФО, проведя круглый стол в секции «Агропромышленный комплекс». В вузе широко развернулась выставка товаров сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Брянской области. Показали свои достижения ГУП «Брянский хлебокомбинат №1», ОАО «Пищекombинат Бежицкий», ОАО «Брянский гормолзавод», ОАО «Брянский мясокомбинат», ООО «Брянский мясоперерабатывающий комбинат» (ТМ «Царь-Мясо»), СПК «Агрофирма «Культура», птицефабрика ОАО «Снежжа», ОАО «Брянконфи», ОАО «Брянскпиво», ООО «БрянскСпиртПром», ТНВ «Сыр Стародубский», ООО «Жуковский молочный завод», специализированное сельскохозяйственное предприятие «Женьшень» и многие другие. Гости были приятно удивлены обилием продукции, произведенной на Брянщине, переходя от одного выставочного стенда к другому непременно из их уст звучали восторжен-



ные слова в адрес того или иного товаропроизводителя. Действительно, аграрии и переработчики области подготовились и показали свой товар по высшему разряду.

Не менее интересными были проекты, которые рассматривались на круглом столе в рамках агропромышленной секции. В этом мероприятии участвовали вице-губернатор Брянской области А.И. Касацкий, заместитель губернатора Н.К. Симоненко, ректор БГСХА Н.М. Белоус, академик РАСХ И.В. Казаков, председатель Совета директоров «Брянскагро» А.В. Богомаз, председатель ТНВ «Красный Октябрь» Г.К. Лобус и многие другие официальные лица, непосредственно занимающиеся вопросами аграрного сектора в регионах Центрального Федерального округа. Вёл заседание секции ректор Мичуринского государственного аграрного университета А.В. Никитин.

(Окончание на стр. 3)



Слева направо: А.В. Богомаз, Н.М. Белоус, И.В. Казаков

С праздником, наши драгоценные!



*Всё, что в жизни самое лучшее,
Мы желаем сегодня для вас:
Солнца ясного, благополучия,
Тёплых слов и приветливых глаз!*

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Сердечно поздравляю вас с замечательным весенним праздником – 8 Марта. Мы, мужчины, всегда готовы повторять, что вы, женщины, прекрасны и удивительны во все времена и в любое время года. Но весной особенно. Вы олицетворяете начало новой жизни, трогательную заботу о детях и тепло домашнего очага.

Именно с женщинами связаны самые лучшие моменты нашей жизни. Вы – волшебное воплощение вековой мудрости, любви, сердечности и доброты. Гордясь вами, мы отдаём должное вашей неисчерпаемой энергии, терпению, целеустремлённости, всем вашим качествам, которые изменяют к

лучшему окружающий мир.

В этот прекрасный весенний день позвольте выразить вам слова признательности за вашу чуткость, доброту, ежедневный кропотливый труд. Пусть то внимание и забота, которыми вы окружены сегодня, сопутствуют вам всегда. Будьте красивыми, добрыми, умными, нежными, радуйтесь жизни и приносите радость другим. Пусть сбудутся все ваши самые заветные мечты и желания.

Крепкого вам здоровья, цветущей красоты, безграничного счастья, мира и добра вам и вашим близким.

Н.М. БЕЛОУС,
ректор БГСХА.

АКТИВИСТЫ

Студенчество во все времена является самой активной, энергичной и просвещенной частью молодёжи. Как правило, активисты – это народ мыслящий, находящийся в постоянном поиске себя и смысла бытия.

Не секрет, что у нас в академии активных студентов немало. Сегодня, хотелось бы представить - Ирину Дюбо и Екатерину Новикову.

Дюбо Ирина студентка V курса, председатель студенческого совета общежития № 5 АЭИ. Её главной заботой, помимо учебы, являются все сферы жизни в общежитии: культурно-массовая работа, социально-бытовые и другие проблемы, которые совместно с заведующим общежитием и старостами секций решаются легко и быстро. На данный момент Ирина готовится к научной конференции, темой доклада, а в дальнейшем и темой дипломной работы будет «Изменение плодородия в ТОНО ЭСХ «Дятковский»».

Профорг факультета – это человек, который занимается всеми организаторскими вопросами, раскрывает свой талант, приобретает опыт лидерской, творческой работы. Это вполне под силу нашей профактивистке Екатерине Новиковой - студентке IV курса, профоргу агроэкологического института. Как сама про себя говорит она: «По жизни активный человек!». Так, в сущности, и есть. Катя, участница II молодежного профсоюзного форума

И В УЧЁБЕ ОНИ ВПЕРЕДИ

Брянской области, вузовских фестивалей «Студенческая весна», «Мисс Академия» и других.

Вместе с председателем студенческого совета Ириной Дюбо проводят различ-



ные тематические вечера и соревнования в общежитии. Словом, эти прекрасные девушки имеют активную жизненную позицию, да и в учёбе они впереди.

Наталья КОНОВАЛОВА,
заместитель председателя
профкома студентов.
Фото В.К. МЕКТО.



ОЛИМПИАДА

19 февраля (3 марта по новому стилю) 1861 года император Александр II подписал Манифест «О всемилостивейшем даровании крепостным людям прав состояния свободных сельских обывателей» и «Положение о крестьянах, выходящих из крепостной зависимости». Этими документами отменялось многовековое крепостное состояние огромной массы русского крестьянства.

ПОЛТОРА ВЕКА РУССКОЙ СВОБОДЫ

При всех недостатках крестьянской реформы, она сделала главное – дала импульс развитию гражданского общества в России. Отмена крепостного права создала базу для проведения военной, судебной, земской, городской реформы и реформы народного образования. Сверхбыстрыми темпами стало развиваться предпринимательство, Россия прочно встала на путь капиталистического развития, что позволило ей через 30 лет войти в число пяти мировых держав.

В Санкт-Петербурге 3 марта отметили 150-летие отмены крепостного права. К этой юбилейной дате была приурочена конференция «Великие реформы и модернизация России», которая состоялась в Маринском дворце. В работе конференции приняли участие политики и учёные – историки, экономисты, юристы, а также общественные деятели, представители церкви и дипломаты. На конференции выступил Президент России Д.А. Медведев, который отметил значимость юбилейной даты, как для истории России, так и для ее настоящего и будущего. Президент заявил, что «целью России является свобода для всех» и «нельзя откладывать свободу на потом».

В память об отмене крепостного права лаборатория аграрной истории организовала олимпиаду по отечественной истории, в которой приняли участие представители студенчества всех факультетов БГСХА. В жюри вошли

– проректор по научной работе, профессор В.Е. Ториков и сотрудники лаборатории аграрной истории, доценты В.П. Барынкин и автор этих строк. Лучшие знания отечественной истории показали студенты факультета ветеринарной медицины и биотехнологии: первое место – Денис Ткаченко, второе – Вероника Касина и третье – Татьяна Сивак. Победители были награждены грамотами и книгами по истории Отечества.

Р.В. НОВОЖЕЕВ,
доцент кафедры философии, истории и педагогики.



Доцент В.П. Барынкин (слева) вручает грамоту Денису Ткаченко

СТУДЕНЧЕСКОЕ ОБЩЕЖИТИЕ - МОЙ ДОМ РОДНОЙ

... и культурно-спортивные мероприятия

Не зря говорят, что на развитие современного молодого человека немало влияет окружающее его общество. Примером такого общества, в котором развивается молодёжь, служит студенческое общежитие, где парни и девушки не только находят большую часть времени свободного от аудиторного обучения, но и проявляют свои лучшие качества. Тем более, что становление и развитие молодёжи немислимо без культуры и спорта.

Начиная с 2007 года, сборная команда студентов общежития № 5 стабильно занимает второе место на соревнованиях по многоборью среди команд общежитий академии. Наша сборная буквально наступает «на пятки» попеременным лидерам состязаний – представителям общежитий № 4 и № 6. Энтузиастами этого дела, проявляющими завидное упорство, спорность, ответственность, мастерство, вполне можно назвать Сергея Ворона (А-611), Тамару Калита (В-723), Олега Чумакова (В-823), Евге-



Умеют и гвоздь забить...

ния Гнутова (А-622), Александра Гарбовича (В-723), Олесю Пудовкину (А-711), Сашу Митрофанову (В-722), Анну Кошелеву (В-721), Андрея Ботте (В-723), Андрея Трофимова (В-924), Дмитрия Шпакова (А-611) и многих других.

Нельзя обойти вниманием и тот факт, что в нашем общежитии ежегодно проводится наибольшее количество культурно-спортивных мероприятий. Умелыми и активными их организаторами и участниками являются студенты Ирина Дюбо (А-621), Надежда Андрияшина (В-622), Софья Железняк (А-621), Мартин Давтян (В-824), Андрей Дзудило (А-812), Юрий Зайцев (В-822) и ещё многие парни и девушки, которые с большим желанием участвуют во всех мероприятиях.

Но не только к культурно-спортивным мероприятиям студенты проявляют завидный интерес. Парни и девушки следят за тем, чтобы и в самом общежитии и на прилегающей к нему территории было уютно и красиво. Ровные газоны, подстриженные кустарники, пушистые можжевельники и кудрявые каштаны – это плод труда наших студентов, которые своими руками создают прекрасный ландшафт. Парни и девушки по праву считают студенческое общежитие своим родным домом.

Конечно же, добиться этого мы смогли при совместной кропотливой работе и поддержке со стороны ректора БГСХА Н.М. Белоуса, дирекции АЭИ, деканата факультета ВМиБ, профкома студентов.

Одним из последних ярких мероприятий был праздничный вечер, посвященный празднику 8 Марта. Царившая на нём непринуждённая атмосфера лишней раз подтверждала, что парням и девушкам здесь так же тепло, уютно и радостно, как в родном доме.

В.П. РЫЛКО,
зав. общежитием № 5.

МОИ ВПЕЧАТЛЕНИЯ

ЛЕТНЯЯ ПРАКТИКА
В ГЕРМАНИИ

Будучи студенткой IV курса факультета ветеринарной медицины и биотехнологии я проходила сельскохозяйственную практику (4 месяца) в Германии по программе APOLLO. Чтобы оказаться в числе будущих практикантов, необходимо было пройти два отборочных этапа, где каждый показывал знания немецкого языка, своей будущей профессии, общее представление о Германии, а также нужно было собрать все необходимые документы.



Мёд - лекарство и лакомство

Приезду в эту страну нас поселили в старинную крепость и дали три дня на акклиматизацию. Здесь мы успели познакомиться с интересными людьми, со всеми русскими студентами, которые приехали на практику из разных уголков России. За это время руководители и кураторы программы APOLLO подготовили нас к жизни в незнакомой стране и к предстоящей практике на предприятии.

И вот наступил день, когда нам предстояло разъехаться по своим рабочим местам. Поездом я добралась до назначенного города, где меня встретил мой шеф – Хайнрих Пфистер. Он познакомил меня со своей семьей и показал дом.

Я проходила практику в Баварии на юге Германии, в хозяйстве, которое занимается производством био-продуктов: молоко и мёд. На предприятии содержалось 38 дойных коров молочного направления, 30 телочек, 12 телят, 18 овец и 33 семей пчёл. Каждый рабочий день был разнообразным, постоянной была только вечерняя дойка коров.

За время работы я получила



Любая работа по-плечу

После этого, мы как новоиспеченные практиканты - семь человек, поехали в Москву, откуда поездом отправились в Германию. Пошла довольно широкопрофильную практику. Помогала осеменять коров и телок, принимала участие при сложных отелах у коров. Вместе с моим шефом мне приходилось лечить животных от послеродового пареза, мастита, тимпани, некробактериоза, проводить расчистку копыт, участвовать в перегоне телок на различные пастбища.

На предприятии имелось три трактора, на которых я работала при заготовке сена и силоса, при перевозке молодняка КРС с предприятия на пастбища, а также при других различных работах.

Вместе с Хайнрихом Пфистером в периоды медосбора собирала соты и качала мёд, который в дальнейшем разливала в тару, упаковывала и отправляла на реализацию. За весь период я накачала 1220 килограммов мёда. За лето мы создали 13 новых пчелосемей, вели борьбу с заболеванием пчел-варроотозом, готовили пчелиные семьи к зимовке.

Но не только были напряжённые рабочие будни. Мне удалось посетить некоторые города и страны. На выходных я встречалась с друзьями и вместе мы побывали в некоторых городах Германии - Мюнхен, Ульм, Штутгарт, Вюрцбург, Нюрнберг, Л и н-

дау на Бодензее и дру-

гих; один раз выехали в Зальцбург, находящийся в Австрии; в другой - поехали в Цюрих в Швейцарию. Самым запоминающимся было путешествие в Париж...

А если с друзьями встречаться не получалось, то выходные проводила с семьей шефа. Вместе мы ездили в горы, играли в разные иг-

ры.

За месяц до окончания практики я писала отчет о проделанной работе, который впоследствии защищала на экзамене. На заключительном семинаре всем студентам вручили Свидетельства о прохождении практики. После чего мы отправились в Берлин, откуда поездом поехали на родину.

Саша МИТРОФАНОВА,
студентка 4 курса
ФВМиБ.

О, Париж!..

КАК БУДЕТ ВИТЬСЯ “СЕРДЦЕ” РОССИИ?..

(Окончание. Начало на стр.1)

Живой интерес участников круглого стола вызвали выступления президента ООО «АПХ «Мираторг» В.В. Линника (Брянская об-



Г.К. Лобус

ласть, проект «Создание современного животноводческого комплекса»); генерального директора ООО «Росано» Г.В. Бреннера (Белгородская область, проект «Производство функциональных протеинов»); ректора Мичуринского государственного аграрного университета А.В. Никитина (Тамбовская область, проект «Современный вуз: от науки к производству»); директора УГП

«Высоковский», заместителя председателя Костромской областной Думы А.В. Ситникова (Костромская область, проект «Парфеньевские сыры»: строительство молочной фермы и реконструкция сыродельного производства»; начальника управления развития животноводства и координации производства продовольствия Министерства сельского хозяйства и продовольствия Московской области А.В. Костина (Московская область, проект «Строительство комбикормового завода и свиноводческого комплекса»); генерального директора ООО «Грейинвест» А.И. Деменова (Рязанская область, проект «Строительство современного элеваторного комплекса»); заместителя губернатора Смоленской области А.П. Долгова (Смоленская область, проект «Создание современного высокотехнологического тепличного комплекса по промышленному выращиванию цветов и овощей» и другие.

Как видно, аграрии центра России привезли на форум свои самые значимые проекты, показав их инновационность, эффективность, экономичность, словом, соревнование по выбору наиболее лучшего из них было делом не из простых. И всё-таки, методом sms-голосования победителями признаны проекты: «Современный сельскохоз-

яственный вуз: от науки к производству» (Тамбовская область), «Создание современного животноводческого комплекса» (Брянская область) и «Создание современного высокотехнологического тепличного комплекса по промышленному выращиванию цветов и овощей» (Смоленская область).

Весьма напряжённый день продолжился в областном центре, где были подведены итоги работы других секций. Так, победителями секции «Инновационные производства» стали: «Инновационные кластеры - модернизация экономики региона» (Калужская область), «Организация конкурентоспособного



А.И. Касацкий (слева) и А.В. Никитин

что выработка стратегии развития регионов ЦФО до 2020 года, а также конкретной программы на 2011-2012 года прошла успешно, ибо её основу составляют лучшие проекты. Это является своеобразным импульсом для улучшения социально-экономического развития Центральной России, а значит и повышения качества жизни людей на данной территории.

Этот тезис подтвердил и премьер-министр РФ В.В. Путин, который на следующий день (4 марта) в Брянске принял участие в пленарном заседании конференции. Он также отметил, что с 1 июня текущего года будет проведена индексация

зарплат бюджетников на 6,5%. «Мы понимаем, что этого недостаточно, поэтому будем думать над тем, чтобы осенью сделать второй шаг». Глава правительства также сказал, что власти постараются более чем на 9% проиндексировать стипендии студентов.

«ЦФО – это место работы половины учёных России», сказал В.В. Путин, - здесь расположено 11 из 14 нацпарков России. В наши вузы нужно привлекать лучших специалистов, и для этого мы открываем гранты, которые даём самим учёным, а не учреждениям».

Премьер-министр также призвал региональные влас-

ти сдерживать цены на продовольствие. «Я обращаюсь к руководителям регионов, к депутатам наших фракций - надо более активно проводить политику сдерживания цен, гибко реагировать на ситуацию, формировать региональные продовольственные фонды», - сказал он.

Состоявшийся форум был, несомненно, полезным для всех его участников. И не только. Ведь, по сути, на нём решалось будущее Центральной России, как говорится, её «сердца». От того как оно будет биться - зависит вся наша дальнейшая жизнь.

Материал подготовил
В.К. МЕКТО.
Фото автора.



А.В. Ситников (слева) и В.В. Линник

высокотехнологического производства модифицированных слоистых наносиликатов, мастербатчей и полимерных наноконпозиционных материалов нового поколения» (Брянская область) и «Создание современного производства наноструктурированных мембран» (Владимирская область).

На секции «Культура и спорт» отобрали также три лучших проекта – «Золотое кольцо России, Этнокультурный комплекс «Берендеево Царство. Заповедник сказок» (Московская область) и «Сохранение и развитие культурно-патриотического наследия» (Брянская область).

Подводя предварительные итоги форума можно сказать,

зарплата бюджетников на 6,5%. «Мы понимаем, что этого недостаточно, поэтому будем думать над тем, чтобы осенью сделать второй шаг». Глава правительства также сказал, что власти постараются более чем на 9% проиндексировать стипендии студентов.

Премьер-министр также призвал региональные влас-



ВЕСТИ ИЗ МИЧУРИНСКОГО ФИЛИАЛА

РЕШИЛИ ПОСТУПАТЬ В АКАДЕМИЮ

В марте состоялась, ставшая уже традиционной, встреча студентов-старшекурсников с представителями приёмной комиссии БГСХА.

Будущим выпускникам филиала были разъяснены условия приёма в академию на 2011 год. Необходимо отметить, что поступают в вуз ребята на весьма льготных условиях. Причём, и на дневную, и на заочную форму обучения по выбранным специальностям они принимаются на бюджетные места. Обычно студенты выбирают инженерно-

технологический факультет, агроэкологический институт и факультет ветеринарной медицины и биотехнологии.

Из общего числа наших выпускников около 30 технологов молока и молочных продуктов, 20 технологов общественного питания и 15 механиков ХКМ изъявили желание продолжить обучение в академии.

Не отстаёт от них и заочное отделение филиала. Только в прошлом году более 50 наших выпускников продолжили обучение в БГСХА. Кстати, наши ребята радуют активным участием в общественной жизни вуза и хорошей учёбой.

Л.А. ПАНАСКИНА,
зам. директора по учебной работе.

А МУЖСКОЕ ЖЮРИ ВЫБИРАЛО...

Как всегда необычно студенты Мичуринского филиала поздравили с первым весенним праздником своих преподавателей-женщин.

Рано утром на один из предпраздничных дней на двери каждой аудитории красовалась яркая открытка с тёплыми поздравлениями. А после занятий все были приглашены на конкурсную шоу-программу «А ну-ка, девушки!», в которой соревновались две сборные команды студентов первого и четвёртого курсов. Программа включала в себя стихи и песни, весёлые поздравления, танцы и сценки. Строгое мужское жюри выбирало победителей.

Группы То-08(2) и Мх-08(2), отве-

чавшие за проведение праздника, вместе со своими классными руководителями Н.Н. Лаврушиной и Г.Н. Панфиловой оригинально украсили актовый зал и провели конкурс стенгазет.

Победителей наградили большим и вкусным тортом. А затем всем преподавателям-женщинам были вручены цветы и ещё раз для виновниц торжества прозвучали музыкальные поздравления.

Л.И. ДАДЫКО,
художественный руководитель.



ТРАДИЦИЯ

ВСЁ ЭТО НАШИ ОБЫЧНЫЕ МАЛЬЧИШКИ...

В нашей академии стало доброй традицией проводить конкурсную программу «А ну-ка, парни», посвященную Дню защитника Отечества. Ежегодно представители всех факультетов радуют зрителей своей эрудицией, смекалкой, находчивостью. И состоявшийся недавно конкурс не был исключением.

Каждый факультет подготовил представителей, которые на сцене защищали честь своих подразделений. Например, Максим Лавриненко и Яков Клич – инженерно-технологический, Антон Тананькин и Алексей Мосин – ветеринарной медицины и биотехнологии, Андрей Репников и Влад Подобай – экономический, Александр Босенко – энергетики и природопользования, Алексей Агешин и Деонис Добронравов – агроэкологический институт.

В состав жюри вошли представители профкома студентов Екатерина Новикова, Александра Митрофанова и Ольга Курило.

Буквально за несколько минут до начала конкурса в связи с



форс-мажорными обстоятельствами выбыл из числа конкурсантов Деонис Добронравов. Ребята переживали вместе с ним, но конкурс есть конкурс и что-либо остановить было уже невозможно. Поэтому представительницы прекрасного пола, участницы студенческого театра «Глаголи» Маргарита Шугаева и Елена Андреева начали программу, пригласив её участников на сцену.

Начали как обычно с конкурса «Знакомство». Это было домашнее задание – рассказать о себе посредством стихов, музыки, словом, сделать своеобразную презентацию. Все участники, поборов первоначальное волнение, справились с заданием великолепно. Каждая визитная карточка была оригинальна, неподражаема и талантливо преподнесена на суд жюри и зрителей.

Пока ребята готовились к следующему конкурсу, ведущие пригласили на сцену полюбившийся всем ансамбль народной песни «Бабкины внуки», выступление которого было встречено бурными аплодисментами, переходящими в овацию. И это настолько подняло дух конкурсантов, что следующий конкурс «Алло, мы ищем таланты» прошел буквально на «ура». Пели и танцевали, читали стихи классиков и собственного сочинения, показывали

приёмы вольной борьбы, демонстрировали вырезанные из дерева фигуры, мастерски владели компьютером, завораживающе играли на музыкальных инструментах. Всё это наши обычные мальчишки, с которыми мы сталкиваемся ежедневно на лекциях и перерывах, в столовой и общежитиях. И подчас даже не подозреваем, какие в них скрыты удивительные таланты.

Следующим был поединок эрудитов. Этот конкурс состоял из двух частей. Сначала каждый участник



отвечал на выбранный «вслепую» вопрос. А затем ведущие предлагали ситуацию и четыре варианта ответа. Вот здесь ребята проявили не только знания и правила этикета, но и находчивость, смекалку и юмор. Эти ответы сопровождался заразительным смехом и аплодисментами зрителей.

Пока участники готовились к следующему конкурсу, зрителей радовал своим исполнительским мас-

терством Дмитрий Сологуб. И вот объявлено последнее конкурсное задание. Зазвучала мелодия нестареющего вальса. Каждый участник пригласил на танец понравившуюся ему представительницу прекрасного пола. Пожалуй, это было самое волнующее и красивое зрелище всей конкурсной программы. Ребята немного слукавили. Зная об этом конкурсе, многие из них заранее договорились со своими девушками о том, что понадобится их помощь. Ну а девушки, конечно же, надели свои лучшие бальные платья. И в вихре вальса пары кружили по сцене, а зрители, затаив дыхание, любовались их красотой и молодостью. Пока жюри подводило итоги, на сцену вновь вышел Дмитрий Сологуб с песней «Галина». Он так пел, что конкурсанты, стоявшие за кулисами, не выдержали и пустились в пляс. Так что у Дмитрия неожиданно для всех появилась прекрасная подтанцовка. Пока ребята импровизировали – жюри подсчитывало баллы.

И вот долгожданный момент – подведение итогов и награждение. Волнуются участники, а вместе с ними неравнодушные зрители и, конечно же, ведущие. Жюри подвело итоги по номинациям. Самым эрудированным признан Андрей Репников, самым обаятельным – Влад Подобай, самым оригинальным – Максим Лавриненко, самым творческим – Алексей Агешин, самым смелым – Яков Клич, самым находчивым – Александр Босенко, самым вдохновенным – Антон Тананькин и самым, самым, самым – Алексей Мосин.



Победители названы, подарки, приобретенные профкомом студентов, вручены... Расходится зритель, собирает микрофоны звукооператор Алексей Гудин, складывает аппаратуру видеооператор Алексей Бузинов, фотографирует счастливых мальчишек главный редактор газеты «Вести БГСХА» Виктор Константинович Мекто, а мне, автору и режиссеру конкурсной программы подумалось: какие же они все замечательные. У ребят, участвовавших в конкурсе, нет агрессии, зависти, других негативных качеств по отношению к сопернику, а есть явное понимание того, что все они делали одно общее дело, и что именно в этой конкурсной программе каждый из них был самый, самый, самый!

Т.Ю. АНДРЕЕВА,
заместитель директора
культурно-досугового
центра.
Фото Игоря РЕПНИКОВА

НИКТО НЕ ЗАБЫТ, НИЧТО НЕ ЗАБЫТО

Война не окончена,

пока не похоронен последний солдат...

Эти замечательные слова стали законом жизни для поисковиков - людей, которые возвращают стране ее героев. До сих пор в нашей земле, на бывших полях сражений остаются непогребёнными солдаты и офицеры-победители, не дожившие до Победы. Выяснить их нелёгкие судьбы, предать захоронению тех, кто спас Европу и мир от фашизма - это наша святая обязанность.

Эту обязанность взяли на себя поисковики. Они ведут поистине колоссальную работу. Кропотливый труд энтузиастов помогает узнать имена героев далёкой войны, предать тела земле с надлежащими почестями.

У нас в районе создан поисковый отряд «Безымянная высота», который проводит мероприятия по розыску и перезахоронению павших в годы Великой Отечественной войны защитников Отечества, поиску без вести пропавших солдат по запросам родственников по архивам и базам данных. Отрядом проделана большая работа на территории нашего и других районов, поднят из небытия не один воин, не один партизан Великой Отечественной.

С момента начала Великой Отечественной войны прошло более 69 лет. Мы ходим по земле, на которой сражались, побеждали, умирали. Земля помнит и хранит каждый бой, и у нас нет права забывать о войне. В каждом уголке нашей Родины живет память о той великой войне, в каждом из нас течёт кровь наших великих предков-воинов-освободителей. Сохранить память и донести её до

следующих поколений наше право и наша святая долг.

В этом году планируется организация поисковой группы при Выгоничском поисковом отряде "Безымянная высота" из числа студентов академии. Принять участие, оказать посильную помощь в этом нелёгком, но благородном деле может любой желающий. За дополнительной информацией, а также с любыми сведениями и предложениями можно обратиться в музей БГСХА или по тел. 8 9209 606 01 66, а также на форум по адресу poisksoldat.ru.

В.В. ЧИСТЯКОВ,
методист музея.



Командир поискового отряда «Безымянная высота» Юрий Пальтов (слева) и комиссар этого отряда Андрей Мазуркевич

ЗАХАРЧЕНКО Галина Дмитриевна, доцент кафедры кормления, разведения и генетики сельскохозяйственных животных, 20 марта.

ШИНКАРЕВИЧ Людмила Климентьевна, заведующая отделом научной обработки и комплектации литературы, 19 марта.

ГАПОНОВА Валентина Григорьевна, дежурная по общежитию № 5, 1 марта.

ЮБИЛЕИ МАРТА

Пусть каждый день и каждый час
Судьба одаривает Вас:
Здоровьем, счастьем, уважением,
Любовью, радостью, везеньем.
Пусть каждый наполнен будет дом
Теплом, уютom и добром.

РЕКТОРАТ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ,
СОТРУДНИКИ И
СТУДЕНТЫ БГСХА.

Учредитель - ФГОУ ВПО «Брянская государственная сельскохозяйственная академия».
Главный редактор В.К. МЕКТО.
Компьютерная вёрстка и дизайн В.В. ЧИСТЯКОВ.

Адрес редакции: 243365, Брянская обл., Выгоничский р-н, с. Кокино ул. Советская 2а. Тел: 8-48341-2-47-47, 8-48341-2-42-48. Электронная версия газеты на сайте WWW.BGSNA.COM Газета отпечатана в ГУП «БОПО»: 241019, г. Брянск, пр-т Ст. Димитрова, 40.

Дата подписания в печать: 15 марта 2011 года.
Время подписания в печать: по графику - 17.00, факт.- 17.00.
Печать офсетная. Объём - 1 п.л.
Заказ 1355. Тираж 500 экз.
Перепечатка материалов допускается по согласованию с редакцией, ссылка на «Вести БГСХА» обязательна.